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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      7 طول دروازه فوتبال         .متر استسانتی /35
  

  

٢       توان رسم کردشمار خط عمود بر يک خط میيک نقطه بیاز.        
  

  

٣      شودتر میهای يک زاويه را ادامه دهيم، اندازه زاويه بزرگاگر ضلع.       
  

  

٤      کندعليه يک تقسيم را در عددی ضرب کنيم، خارج قسمت تغييری نمیاگر مقسوم و مقسوم.       
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمیک از جمله هر  
  

  

١     0         .مترسانتی .................................... .متر برابر است با /153
  

  

        .باشددرجه می .................................... .درجه زاويه 73مکمل زاويه     ٢
  

  

        .قطر است .................................... .ضلعی منتظم 8 تعداد قطرهای يک     ٣
  

  

        .درجه است .................................... .ديگر باشند، اندازه هر کداماگر دو زاويه، متقابل به راس و متمم يک     ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

  تر است؟کدام عدد از بقيه بزرگ     ١

      
  

  

        4) الف
5   3 )ب

4    5 )ج
8   7 )د

10         
  

  

 اعشاری کسرنمايش      ٢
1573
       کدام است؟ 1000

  

  

        15) الف 73/   157 )ب 3/    1 )ج 573/   0 )د 1573/        
  

  

8 خطاگر طول يک پاره     ٣   خط چند متر است؟ باشد، طول آن پارهمتر ميلی /41
 

      
  

  

        0) الف 841/   0 )ب 0841/    84 )ج 1/   0 )د 00841/        
  

  

53 مقدار تقريبی عدد     ٤ 0 تر ازبا تقريب کم /672         ..................................... به روش گرد کردن برابر است با  /1
  

  

        53) الف 6/   53 )ب 7/    54 )ج   53 )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ١      .براي محور زیر یک جمع بنویسید     ١
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

45 .رو را تا حد امکان ساده کنیدکسر روبه     ٢ 24 91
18 30 49

 


 
     ١  

  

  

             
  

  

3  .آوریددست رو را با استفاده از شکل بهضرب روبهحاصل     ٣ 2
4 5       ١  

  

  

            
  

  

2 ضربحاصل     ٤ 3 1 2/ / ١        .را به روش مساحتی محاسبه کنید  
  

  

             
  

 

3                   2                         1                          0  
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  ٢      .دست آوریدهاي زیر را بهپاسخ عبارت     ٥
  

  

     

14 2 3
2 515 21





3  ب(  22 5 45 3   )الف        

  

  

    

 

  

 
        

  

  

  ٥/١      .مانده را مشخص کنیدقسمت تقسیم زیر را تا دو رقم اعشار حساب کرده و باقیخارج     ٦
  

  

             
  

  

             

  

  

  ١      )گذاري کنیدمراحل را شماره(. دست آوریدحاصل عبارت زیر را با رعایت ترتیب انجام عملیات، به     ٧
  

  

     8 2 4 9 3 16 7 5 3( ( ))                
  

  

             
  

  

5  .دست آوریدبهحاصل عبارت مقابل را ) الف     ٨ 4 3 61 6 38/ / /        ٥/١  
  

  

             
  

  

        .دست آوریدبه دو روش گرد کردن و قطع کردن به 1 تر ازبالا را با تقریب کمحاصل عبارت ) ب     
  

  

             
  

  

          .دست آوریدخطاي محاسبه را به) پ     
  

               
  

 سه کسر بین کسرهاي      ٩
1
1 و 3

  ١      .بنویسید 6
  

  

    

 

        

  

  

  ١      تواند باشد؟آن عدد چه عددهایی می. شده است 70 ، 10 تر ازبا تقریب کم گرد شدة یک عدد طبیعی     ١٠
  

  

             
  

  

  ١      )داراز راه جدول نظام(خط وجود دارد؟ خط و چند نیمدر شکل زیر چند خط، چند پاره) الف     ١١
  

  

        ....................................  :خط     
  

  

        ....................................  :خطپاره     
  

  

        ....................................  :خطنیم     
  

  

    

 

        

  

  

  ٥/٠      رو چند زاویه وجود دارد؟در شکل روبه )ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

     این در باشد، عدد 70 هاهاي آنچرخ اگر .است شده پارك موتور و دستگاه ماشین 27 تعداد پارکینگ یک در     ١٢
    ١  

  

  

        )از راه شکل(چند دستگاه ماشین و چند دستگاه موتور پارك شده است؟  پارکینگ     
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 رضا با     ١٣
2
  )با رسم شکل(باشد؟ تمام پول رضا چند تومان می. تومانی خرید 400 پول خود سه دفتر 5

    ١  
  

  

            
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدهاي خواسته شده را با توجه به شکل زیر بهدرجه باشد، اندازة زاویه 35 متمم زاویۀ 1 اگر زاویۀ     ١٤
  

  

    

 

          

  

  

     ............. و    3 زاویۀ   ............. و   2 زاویۀ   ............. 1 زاویۀ             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      تر چند است؟تر از دیگري باشد، عدد بزرگبیشواحد  12 اگر یکی از عددها. است 56 مجموع دو عدد     ١٥
  

  

        )داراز راه جدول نظام(     
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